


 

 (ن5،6) الوضعية الإدماجية

 : ; 𝐎𝐉⃗⃗⃗⃗ ,  𝐎𝐈⃗⃗⃗⃗ (O(في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  :1الجزء

 .C(-3 ; 1) ; B(1 ; 1) ; A(1 ; 4)علم النقاط:  .1

 .ABاحسب الطول  .2

 .مع التعليل ABCالمثلث  استنتج نوع ،BC = 4cmو   AC = 5cm: علما أن .3

في  1cmكل حيث  Cو  A، Bالمعلم السابق هو مخطط يبين مواقع ثلاث آبار بترول ممثلة في النقط  :2الجزء

 بجولة تفقدية لهذه الآبار.يقوم المهندس  في الحقيقة. 1kmالرسم يمثل 

 .Cو Bمرورا بالبئرين  ثم يعود إليه Aعلما أنه ينطلق من البئر  المهندسما هي المسافة بالكيلومتر التي يقطعها  .1

 .30km/hو سرعة السيارة التي يستعملها أحمد للتنقل هي  3kmهي  Bو  A إذا كانت المسافة بين البئرين .2

 * فما هي المدة المستغرقة بالدقائق لقطع هذه المسافة ؟   

 ،Aالآبار بحيث يبعد بنفس المسافة عن  Mفكر المهندسون في بناء معمل لتكرير البترول ممثلا بالنقطة  :3الجزء

B  وC. 

 )مع الشرح(. Mالنقطة احسب إحداثيتا  .1

 .Dبالنقطة  ممثلا ارابع ابئر المهندسأثناء التنقيب عن البترول، اكتشف 

𝐁𝐀⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه  C صورة Dالنقطة  هذا البئرعلما أن إحداثيتاجد  .2 ⃗⃗  ⃗. 

 

 

 

 

 ملاحظات هامة:

و هذا من بداية ورقة الإجابة إلى نهايتها و عكس ذلك ستتخذ إجراءات صارمة  فقط" أسود" أو "أزرقبقلم ذو لون "  كل الاجابات* تكتب 

 في التنقيط.

 .لا تنسى ترقيمهلكن  سهلا.* ابدأ بحل التمرين الذي تراه لتجنب تضييع الوقتفيما لا ينفع  الآلة الحاسبةو المسودة* تجنب استعمال 

 (effaceur)! استعمال القلم الماحي منعا باتا* ممنوع                          .شخصية التلميذ... كما يعكسان  نظافة الورقة واجبينو تنظيم* 

 

 

 

 

 

 

 

 






